



With the support of the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Αθήνα, 11 Νοεμβρίου 2022

Πρόσκληση συμμετοχής στο Εργαστήριο «ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΦΥΛΟ»

Σάββατο 19 Νοεμβρίου, ώρες 10:30-14:00

(Στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού προγράμματος NGO COMPETENCE)

Αγαπητά μέλη του Ελληνικού Δικτύου για την Καταπολέμηση της Φτώχειας,

Αγαπητοί συνεργάτες,

Το Δίκτυό μας συμμετέχει, όπως γνωρίζετε, στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα ERASMUS+ “**NGO Competence**”- **Improving the competences of NGO educators for social inclusion** με στόχο την επιμόρφωση στελεχών μέσα από ανταλλαγές καλών πρακτικών.

Στο πλαίσιο αυτό σας καλούμε στο δεύτερο εκπαιδευτικό εργαστήριο, το ερχόμενο Σάββατο, 19 Νοεμβρίου, για το οποίο ζητάμε τη συμμετοχή μίας/ενός εργαζόμενης/μένου ή συνεργάτη σας ή και μίας εθελόντριας ή ενός εθελοντή που υποστηρίζει προγράμματα ή δραστηριότητες που στοχεύουν στην ένταξη με βάση το φύλο.

Το εργαστήριο θα φιλοξενηθεί στο Σεράφειο του Δήμου Αθηναίων (Εχειλιδών 19 & Πειραιώς 144), 1^{ος} όροφος, Αίθουσα 112, στις 19/11 και ώρες 10:30- 14:00.

Μας ενδιαφέρουν ιδιαίτερα εμπειρίες οργανώσεων που συμβάλλουν στην κατοχύρωση των δικαιωμάτων των γυναικών και της θέσης τους στο δημόσιο χώρο αλλά και παραδείγματα προστασίας γυναικών από κακοποιητικές συμπεριφορές, υποστήριξης σε συνθήκες φτώχειας και ενδυνάμωσης για την αντιμετώπιση των πολλαπλών κοινωνικών αποκλεισμών που αντιμετωπίζουν. Πολύ ενδιαφέρουν οι περιπτώσεις που οι γυναίκες έχουν αξιοποιήσει τις δυνατότητές τους, έχουν διεκδικήσει δυναμικά τα δικαιώματά τους, έχουν επιμορφωθεί, έχουν βρει δουλειά και έχουν βγει από τον κύκλο της φτώχειας ή έχουν αντιμετωπίσει ακατάλληλα οικογενειακά περιβάλλοντα.

Ως εκ τούτου θα θέλαμε πολύ να παρουσιαστούν προγράμματα που έχουν σχέση με την ισότητα ή αφορούν υποστήριξη μονογονεϊκών οικογενειών, παιδιών, εφήβων και νέων γυναικών που ζουν σε υποβαθμισμένες περιοχές, συνδράμουν μετανάστριες ή γυναίκες πρόσφυγες-αιτούσες άσυλο χωρίς πλήρη έγγραφα που στερούνται υποστήριξης και

γυναίκες που επιβιώνουν με πολύ χαμηλά εισοδήματα, χωρίς επιδόματα ή αντιμετωπίζουν θέματα υγείας ή αποκλεισμό από την εκπαίδευση.

Το εργαστήριο θα υλοποιηθεί και πάλι σε δύο κύκλους διάρκειας 1,5 ώρας με ενδιαμέσο διάλειμμα:

- Στον πρώτο κύκλο θα δοθεί χρόνος περίπου 10 λεπτών σε 10 οργανώσεις να παρουσιάσουν αποκλειστικά ένα πρόγραμμα, το οποίο αποτελεί ενδεχομένως καλή πρακτική είτε μπορούμε να διδαχθούμε από αυτό.

Σημειώστε ότι θα θέλαμε οι εκπρόσωποί σας να παρουσιάσουν αποκλειστικά την εμπειρία ενός ή δύο προγραμμάτων, στα οποία συμμετέχουν οι ίδιοι/ίδιες και όχι όλες τις δραστηριότητες του φορέα. Οι παρουσιάσεις μπορούν να γίνουν σε PPT ή προφορικά, χρειάζεται, όμως, να μας στείλετε μια μικρή περίληψη δύο παραγράφων.

- Στο δεύτερο κύκλο θα έχουμε περισσότερο χρόνο για συζήτηση και οι ομιλήτριες/ητές θα μπορούν να ανταλλάξουν περισσότερες λεπτομέρειες της καθημερινής δουλειάς τους, τη μεθοδολογία που ακολουθούν, τη σχέση με τις κοινωνικές υπηρεσίες, νομικά θέματα κλπ. Επίσης, θα έχουν περισσότερο χρόνο να αναφερθούν στις πρακτικές που λειτουργούν αποτελεσματικότερα στην ενδυνάμωση των γυναικών και στην εμπέδωση των δικαιωμάτων τους.

Το εργαστήριο θα γίνει με φυσική παρουσία.

Για όσες και όσους κατοικούν εκτός Αθηνών υπάρχει η δυνατότητα συμμετοχής μέσω zoom. Παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας σχετικά.

Συμπληρώστε τη [φόρμα συμμετοχής](#), περιγράφοντας το πρόγραμμά σας (αν κάνετε παρουσίαση) και καταχωρώντας το όνομα της/ του εκπροσώπου σας.

Είμαστε στη διάθεσή σας για περισσότερες πληροφορίες στα 211 4055585 και 6974510976.

Με εκτίμηση στο έργο σας,

Σπύρος Ψύχας

Υπεύθυνος Έργου